
[…] 

 

 

 

 

 

 

        30.292/II/N 

                                                                                                  […] 

 

 

Mijnheer de Burgemeester, 

 

 

De Nederlandse afdeling van de Vaste Commissie voor Taaltoezicht heeft in haar vergadering 

van 13 november 1998 een klacht onderzocht tegen uw bestuur omwille van het feit dat een 

tweetalige folder werd verspreid naar aanleiding van de “2de vredesloop Käthe Kollwitz” op 

zondag 25 oktober 1998. 

 

Uit ingewonnen inlichtingen blijkt dat de medewerking van de gemeente Koekelare zich 

beperkt heeft tot het verlenen van de toelating voor de bedoelde organisatie en tot het ter 

beschikking stellen van de gemeentelijke sporthal. De folder als dusdanig is een uitgave van 

de private vereniging Käthe Kollwitz Collectief. 

 

De Vaste Commissie voor Taaltoezicht, Nederlandse Afdeling, oordeelt dat het hier gaat om 

een louter private aangelegenheid. De betrokkenheid van de gemeente is niet van aard om de 

indruk te wekken dat zij mede-organisator van de vredesloop is. 

 

De V.C.T. , Nederlandse Afdeling, is zich bewust dat een verkeerdelijke interpretatie van het 

begrip samenwerking, grond heeft gevormd voor deze klacht. 

 

 

 

 

 

2. 

 

De Vaste Commissie voor Taaltoezicht, Nederlandse Afdeling, oordeelt dan ook dat de klacht 

ontvankelijk doch ongegrond is. 

 

Een afschrift van deze brief wordt aan de klager gestuurd. 

 

Met de meeste hoogachting, 

 

 

 

       De Voorzitter, 

 

[…] 


